[Tpunoxexue 2

dopmyna nodcuema cpeoHes36eueHHOU QUEHKU

CpeaneB3BelleHHbIH  0aJl1 TOACUATHIBAETCS C  YYeTOM Beca, TO €CTh
K03 HUIMEHTa BAKHOCTH KaX A0l paboThl, ¥ TaKMM 00pa3oM IeMOHCTpHPYeT boriee
00beKTHBHBII MOKA3aTeNlb YCIeBAEMOCTH.

CpeaneB3BewleHHbIi 6aa = (CyMMa NPOM3BENCHUH OLEHOK HAa HX Beca) /
(cyMMa BECOB 3THX OLIEHOK)

OcoGennocTH nojacyera: [Ipomycku (MOCEmaeMOCTb) HUKAK HE yYHTBHIBAIOTCH
IIpM TMOJIcYeTe CpelHeB3BelleHHOH oueHKU. Ha pe3ynbTaT «B3BeIUMBAHKS) BIMAIOT
TOJIEKO OLIEHKH.

[TpumMep noacyera:

«2» ¥ «4» MOCTaBJIEHO 33 KOHTPOJIBHYIO paboTy;

«5» MOCTABJIEHO 34 KOHCIIEKT.

Bec pabot: KoHTposbHAs pabora = 10 6annoB, KOHCIEKT = 5 OaIos.
Cpeanes3semennblii 6asa = (2*10+5%5+4%10)/(10+5+10)=3,4
Cpennuii 6ajuT MpH TakuXx ke ycrnosusx = (5 + 4 +2)/3=3,67.

CpeznHeB3BelIeHHbIH Gasll mokasa, 4To 00y4alolIMHCs 3HaeT MaTepran Ha 3,4 (o
npaBKIaM MaTeMaTH4eckoro OKpyrjeHus — 3), a He Ha 3,67 (110 npapu/iam
MaTeMaTHYeCKOTO OKPYTI/IEHHS — 4), TOHU3UB €T LIAHCHI MOJYYHTh «4» B YCTBEPTH.

OueBHIHO: CpeIHEB3BEIICHHAA OleHKa AaeT 0ojiee TOYHbIM yPOBEHb yCIIEBAEMOCTH
o0yuyaromerocs.



